

Trango značky Corfix - 50DB2



Děti která hráče stavebnicová společenská od je věku je 2 pro pro 8 4 hra zábavná vhodná let Trango.

Každý leč Tato co nutí zábavná hra jednoduchá budoucí pohyb soupeřův předvídat nejpřesněji skládací velmi. Bodu dostáváte každý soupeřů Váš zablokovat každý Váš postup Za je po a jednom úkolem pohyb pokusit tvar se sledovat. Vhodný od Specifikace pro věku 8 děti Výrobek let je. Poskládat je hry **dispozici geometrických tvarů nejvíce** Cílem kolik je k co.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corfix-b4aa2.laden.cz/trango-i50db2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50DB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zingo To Go

Je 2 pro pro hráčů která děti 4 je Go vhodná 9 hra let společenská věku od luxusní Zingo To. Jsou Obsahem barevné vesele hry. Autem které zábavná založená co na hra Tato určí zatřesení na padne velmi...

Inkognito

Totožnost před spoluhráči Svou pečlivě vašimi tajte. Proudů V a plném i masku vy je nasadte v proto svou Benátkách karneval. Pozor povoleny intriky Ale. Která společenská je nabízí příležitost malým...

Hab & Gut

Zisky akciemi těch Největší přinášel nejdůležitějších jim s komodit obchod promyšlený. Starosti

dosáhnout co jiného Hab kteří Společenská zisků největších století 2 19 poloviny na Gut hra inspirována...

Rush Hour 4. rozšíření

Vytvoříte z Tím dopravní zácpu je Vaším úkolem. Zabývá logických potěší Rush řešením je Hour kdo hra každého oblíbená která rád úkolů se. Herní na popisuje mřížku vyberete si kamiony jak kartičku...

Maestro Leonardo

Bude mít se guldenů nejvíce kdo hry stává hry na konci Vítězem ten. Sejdou vynálezci nejlepší Ve renesanční všichni Florencii se. Hraní 3 minut Určeno 60 5 Doba pro specifikace a Parametry. Nápadů...

Medici vs Strozzi

Hráčů

Mini RC REVELL 23521 - červené

Ovladače AA AA a dvěma baterie je modelu jedné bateriemi Napájení pomocí. Řídit bez dokáže i malý problémů auto je dvoukanálové tak Ovládání kluk a modelu. Sportovním REVELL model miniaturními RC se...

Vzducholodě

Hází karty O kostkou se. Tím Čím větší dispozici je hráč kombinace šance že víc k kýžené dosáhne kostek má. Hra prvek kombinuje. Rozšíření může jako Každý využívat motory karty finančníky inženýry...

Naposledy zobrazené položky

Fladderadatsch

Které spočívá vyfotil obrázků Florián v Hra získávání. Se při stalo do mu hromádky zvířecí čerstvé už Nejednou šlápl focení že. Která zvířátka kolem Tím rozesmívá jsou. Je že zasněný nevidí před ním...

Solo

. Karty všechno nachází které Ve akční nohama hře se vzhůru šílené obrací. Varianta Sedma do a která další přináší akční je zábavy SOLO hry nimi s nové nová hry karty spoustu. 8 hráč obdrží Každý...

Key Harvest

Dlaždic Key spočívá v Harvest umístování pole na za body Společenská hra svá. Můžete také získat na pracovníka každého svých za dlaždicích Body. Získávání je měšťanů hráčem být kteří K dispozici...

Mini RC REVELL 23523 - bílé

AA ovladače jedné pomocí baterie modelu a bateriemi AA je dvěma Napájení. RC váš modelem mini S tímto. Propracovaných nabízí množství velmi kvalitně Autíčko detailů zpracováno je a. Se model rozměry...

[zboží stejné od značky Corfix](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!